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ACTA N° 001-2019-2023-CPC, 07 DE AGOSTO DE 2019, SESION EXTRAORDINARIA 
PARA PRIMERA DISCUSION DEL PRESUPUESTO 2019, PARA EL SEGUNDO 
SEMESTRE DEL GOBIERNO PROVINCIAL DEL CANAR.
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En la ciudad ds Azogues a los siete dias del mes de agosto del dos mil diecinueve, siendo las 
diez horas con cinco minutos, en la Sala de Sesiones del Gobierno Autonomo Descentralizado 
de la Provincia del Canar, ubicado en la avenida Aurelio Jaramillo y Luis Cordero, se reune en 
Sesion Extraordinaria el Consejo Provincial del Canar, presidido por el senor Dr. Bayron 
Pacheco Ordonez, Prefecto Provincial; con la asistencia de la sehora Abogada Ximena 
Andrade, Viceprefecta; los sehores Alcaldes: Ing. Alex Arce Amaya, Alcalde del Canton El 
Tambo, senor Cornelio Beltran Puma, Vicealcalde del Canton Deleg, delegado por el senor Abg. 
Giovanni Chuya Jara, Alcalde del canton Deleg; Lcdo. Diego Perez Munoz, Presidente del GAD 
Parroquial de Ventura; sehora. Nelly Fernandez Vicuna, Presidenta del GAD Parroquial de 
Manuel de J. Calle; Sr. Carlos Manuel Peralta Castro, Presidente del GAD Parroquial de Luis 
Cordero, senor Jose Rivera Calle, Presidente del GAD parroquial de Nazon.
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17 El senor Prefecto dispone: constate el quorum senor Secretario, tengase en cuenta el ingreso 

a la Sesion, del senor Manuel Pomaquiza, Alcalde de Suscal, siendo las 10h08 minutos.18
19

El senor Secretario, si senor Prefecto, con la presencia del senor Alcalde del canton Suscal 
tenemos 9 sehores consejeros presentes.
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22
23 El senor Prefecto dispone: Vuelva a constatar el quorum.
24

El Secretario, Constato el quorum senor Prefecto: Abogada Ximena Andrade, senor Cornelio 
Beltran Puma, Ing. Alex Arce Amaya, Manuel Pomaquiza, Diego Perez, sehora Nelly Fernandez, 
Jose Rivera, senor Carlos Peralta, con usted senor Prefecto, nueve presentes.
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29 El senor Prefecto indica: Proceda a dar lectura al orden del dia, senor Secretario.
30

El Secretario, procedo a dar lectura senor Prefecto: UNO. - Constatacion del quorum. DOS. - 
Conocimiento y aprobacion en segunda sesion sobre el proyecto de Presupuesto para el 
ejercicio Fiscal 2019, el cual se encuentra estructurado conforme lo dispone el Art. 245 del 
COOTAD que dispone “El legislative del Gobierno Autonomo Descentralizado estudiara el 
proyecto de presupuesto para programas y subprogramas y lo aprobara en dos sesiones...". 
TRES. - Conocimiento y aprobacion en segundo debate sobre la “Segunda reforma a la 
ordenanza que Reglamenta y regula la escala remunerativa de las Autoridades, Funcionarios y 
Servidores, a Nombramiento y por contrato del Gobierno Autonomo Descentralizado de la 
Provincia del Canar. CUATRO.- Clausura de Sesion.
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El senor Prefecto, Sirvase dar lectura al primer punto del orden del dia.41
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El Secretario, Se precede a dar lectura del Primer punto senor Prefecto, constatacion del 
quorum, con nueve presentes en la sala, existe el quorum reglamentario.
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46 El senor Prefecto. El Segundo punto del orden del dia.
47

El Secretario. Segundo punto senor Prefecto: Conocimiento y Aprobacion en Primera Sesion, 
del Presupuesto Fiscal para el ejercicio fiscal 2019 el cual se encuentra estructurado conforme lo 
dispone el Art. 245 del COTAD, que dice "El legislative del Gobierno Autonomo Descentralizado 
estudiara el proyecto de presupuesto por programas y subprogramas y lo aprobara en dos 
sesiones", hasta alii el punto, senor Prefecto".
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El senor Prefecto manifiesta: sehores Consejeros, se ha procedido a dar lectura al Primer 
Punto del Orden del dia, ustedes tienen el documento que les llego en su debido momento, para 
su revision, para su analisis, se procedio con la asamblea participativa el dia miercoles, tuvimos 
la suerte de contar con la presencia de la mayoria de ustedes, estan debidamente informados, 
esta en consideracion el presupuesto para el aho 2019; alguien que mocione?
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59
60 Interviene el senor Ing. Alex Arce, Alcalde del canton El Tambo: “Bueno si me permite, 

senor Prefecto, senora Viceprefecta, miembros de la Camara, un saludo, bueno como nosotros 
miembros de la comision procedimos a analizar el presupuesto, procedimos a analizar el 
informe, mociono para la aprobacion del presupuesto 2019.
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El senor Prefecto, Alguien apoya la mocion.65
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67 Interviene la senora Viceprefecta y manifiesta: Apoyo la mocion para aprobacion del proyecto 

al presupuesto 2019.68
69

El senor Prefecto indica, sirvase someter a votacion la mocion, senor Secretario.70
71

El Secretario procedo a someter a votacion, senor Prefecto: Pregunta: Sra. Abogada Ximena 
Andrade?, Responde: “una vez que se ha dado cumplimiento a todo lo que exige la normativa 
legal y previo al establecer, que se esta distribuyendo de mejor manera en beneficio de toda la 
provincia, voto a favor”; P. ^Sehor Cornelio Beltran Puma?, R. "a favor de la mocion”; P. Ing. 
Alex Arce?, R. “Yo propose la mocion, a favor"; P. ^Sehor Diego Perez?," R. si, apoyo la mocion 
a favor"; P. ^Senora Nelly Fernandez?, R. “a favor de la aprobacion del presupuesto"; P. ^Sehor 
German Rivera? R. Si me permito senor Prefecto hacer uso de la palabra?
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<79
80 El senor Prefecto. - Si, por supuesto.
81
82 Sr. German Rivera: “Muy buenos dias, senor Prefecto, senora Viceprefecta, sehores 

Consejeros, tenia yo una observacion, no constan, tal vez, este equivocado algunas partidas 
para los gobiernos parroquiales, apenas recibi ayer hice una revision minuciosa y no esta.
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El senor Prefecto interviene y dice: Si ya le vamos a explicar en detalle, pero en este momento 
de acuerdo a la practica parlamentaria, estamos en votacion, usted tendria que votar en contra o 
a favor o abstenerse, y luego se le entregara impreso el documento de su parroquia, ^de que 
parroquia es usted?
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91 El senor German Rivera indica ser de Nazon
92
93 El senor Prefecto dice: su parroquia esta mas alia de atendida, solo en el canton Biblian estan 

dos millones de dolares, incluida la reconstruccion de cinco puentes.94
95
96 El senor German Rivera indica: si, pero digo dentro de la Parroquia Jerusalem
97

El senor Prefecto: bueno continuamos con la votacion, su voto por favor.98
99

100 Responde German Rivera: me abstengo, senor Prefecto.
101
102 El senor Prefecto: La abstencion no corre, puede usted votar en contra, a favor y en bianco.
103
104 Responde German Rivera: Entonces mi voto seria en bianco.
105

El Secretario El senor Carlos Peralta Castro?106
107
108 Responde el senor Carlos Peralta: Senor Prefecto buenos dias, senora Viceprefecta, 

compaheros de la mesa buenos dias, si bien yo tambien recibi el dia de ayer, hice una revision 
minuciosa, estoy a favor con la mocion hecha por el senor alcalde de El Tambo.
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112 Senor Prefecto: A favor, los resultados senor Secretario.
113

El Secretario Un total de 08 votos a favor de la mocion, y 01 en bianco en esta votacion senor 
Prefecto.
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117 El senor Prefecto: Serian 09 votes a favor de la mocion, porque el bianco se suma a la 
mayoria, queda aprobada la mocion en Primera Sesion para la aprobacion del segundo 
semestre del ano 2019, o lo que queda del pen'odo.

RESOLUCION. - 1.- EN LA SALA DE SESIONES DEL GOBIERNO PROVINCIAL DEL 
CANAR, A LOS 7 DIAS DEL MES DE AGOSTO DEL 2019, LA CAMARA PROVINCIAL DEL 
CANAR, EN PRIMERA SESION EXTRAORDINARY RESUELVE: “APROBAR POR 
UNANIMIDAD EL PRESUPUESTO PARA EL SEGUNDO SEMESTRE DEL ANO DOS MIL 
DIECINUEVE”.
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127 El senor Prefecto, El Tercer Punto senor Secretario.
128

El Secretario: Senor Prefecto, el tercer punto hace referenda a: Conocimiento y aprobacion en 
Primer Debate sobre la “Segunda Reforma a la Ordenanza que Reglamenta y Regula la Escala 
Remunerativa de las Autoridades, Funcionarios y Servidores, a Nombramiento y por Contrato, 
del Gobierno Autonomo Descentralizado de la Provincia del Canar".
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134 El Prefecto: Senor Asesor Juridico, sirvase dar explicacion sobre este punto del Orden del dia.
135
136 El senor Asesor Juridico dice: Senor Prefecto, senora Viceprefecta, senores Consejeros, en 

base a una nueva estructura organica funcional, se procedio a su vez a establecer una nueva 
reforma a la Ordenanza, si bien es cierto ustedes encontraran en el orden del dia reforma a la 
Ordenanza que regula la escala remunerativa de las autoridades y mas, porque ese es el cuerpo 
legal, y en definitiva el unico cambio que existe es un nuevo cargo de Director General, no 
existe ningun otro incremento para otras autoridades, a mas de ello debemos aclarar que las 
remuneraciones que vienen ya percibiendo las autoridades, estan obligadas desde el ano dos 
mil quince, en la anterior administracion, y en base al Acuerdo Ministerial numero 071 que 
regula las obligaciones para los Gobiernos Autonomos Descentralizados, ^porque se hizo esto? 
porque la administracion como se venia haciendo era una administracion completamente plana, 
no existia una coordinacion entre todas las direcciones, cada una hacia lo que queria ni siquiera 
respondian de forma directa al Prefecto, lo cual no permitia efectuar de manera efectiva los 
trabajos, y ello conlleva a que justamente en base a la nueva estructura se reforme tambien la 
escala remunerativa, es unicamente vuelvo y repito, sobre un determinado cargo especifico, eso 
nada mas.
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El senor Prefecto Bien, permitanme unicamente ampliar la explicacion del senor Asesor 
Juridico; existe aqui un modelo piano para la administracion del Gobierno Provincial, Riego, esta 
por un lado no esta conectado con Ambiente, Ambiente y Riego no esta conectado con Vialidad, 
ninguna de estas tres esta conectado con Desarrollo Productive, cada quien esta disperse, cada 
quien hace lo suyo, sin tener una interconexion o relacion entre cada departamento, lo cual hace 
que este Gobierno Provincial, no camine de manera agil, rapida, oportuna y eficiente, el modelo 
de gestion que nosotros hemos propuesto, es poner encadenando cada competencia, Riego, 
Ambiente, Vialidad, Desarrollo Productive, en un lado; Financiero, Administrative, Planificacion 
en otro segmento, y sobre ellos hemos creado un solo cargo para que dirija y coordine a todas 
las areas, no se ha eliminado ninguna direccion, hago hincapie en algo, nosotros recibimos esta 
administracion, con un 17% de presupuesto en gasto corriente o sea en pago de empleados, y 
esta proforma que ya fue aprobada baja al 13%, o sea disminuimos el 4% de carga burocratica, 
con esta explicacion pongo en conocimiento de los senores miembros de la Camara. En 
consideracion alguien que desee.

La senora Viceprefecta. - En realidad previo, debemos establecer que en esta administracion 
se trata de articular y en funcion de ello se ha propuesto la segunda reforma a la Ordenanza que 
regula la escala remunerativa, presento la mocion que se apruebe esta reforma.
El senor Prefecto pregunta: Alguien que respalde la mocion?
Interviene el senor Cornelio Beltran: Apoyo la mocion, senor Prefecto.
El senor Prefecto Someta a votacion, senor Secretario 
El Secretario: Se somete a votacion, senor Prefecto.
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El senor Prefecto Un momento por favor senor Secretario, damos la bienvenida al senor Dr. 
Romel Sarmiento, Alcalde de Azogues, que se incorpora a la sesion de la Camara, se considera 
la hora de ingreso del Dr. Romel Sarmiento, Alcalde de la ciudad de Azogues, ingresa a las 
10h16 minutos; Un momento senor Secretario, procedo a informarle, senor Alcalde, que la 
sesion se inicio a las 10h05, el presupuesto ha sido ya aprobado, gracias a la gentileza que 
usted entre otros miembros de la Comision de Presupuesto, enviaron un informe positive y 
favorable, fue aprobada, procedemos a someter a votacion el tercer punto del orden del dia, que 
consiste senor Alcalde, en que el Manual de Cargos, el Organico Funcional, de la anterior 
administracion fue muy piano, no articula areas como, Riego, Ambiente, Vialidad y Desarrollo 
Productivo, cada quien esta disperse, nosotros estamos formando tres columnas, ahora 
horizontal; en la una columna les ponemos a los departamentos de Riego, de Vialidad atados, 
de Desarrollo Productivo atados, y en otra columna ponemos todo lo que es Planificacion, 
Presupuesto y Gobernabilidad, no creamos absolutamente nada de lo que sea incremento en la 
carga laboral, lo que es mas les estaba informando y le informo a usted, que nosotros recibimos 
un presupuesto con un 17% en inversion de personal, y nosotros la hemos bajado a un 13%, 
hemos disminuido en un 4%la carga de personal, senor Alcalde, y lo que estamos proponiendo 
y vamos a someter a votacion no es otra cosa que una mejor planificacion y articulacion para 
que las cosas fluyan de una mejor manera eficiente, operativa y sea mucho mas agil la atencion 
a los usuarios del Gobierno Provincial senor Alcalde. Proceda a votacion, senor Secretario.
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<El Secretario Procedo a la votacion, senor Prefecto: P. Abogada Ximena Andrade:R: a favor. 
P:Sehor Cornelio Beltran, R: por la mocion presentada.P: Ing. Alex Arce. R: apoyo la mocion. P: 
senor Manuel Pomaquiza. R: por la mocion. P: senor Diego Perez. R: antes es importante 
reconocer, para el bien y agilidad de los tramites, mas que todo para que el sector rural sea bien 
atendido de una manera agil, eficaz, practicamente se apruebe la mocion, a favor. P: sehora 
Nelly Fernandez. R: apoyo la mocion. P: senor Jose German Rivera. R: Apoyo la mocion. P: 
senor Carlos Peralta. R: a favor de la mocion. P: Dr. Romel Sarmiento. R: a favor de la mocion, 
a que se apruebe en primera instancia. P: senor Antonio Idrovo. R: primeramente, un saludo a 
todos y cada uno de ustedes, y gracias por recibirme, acaba el senor Alcalde de delegar 
conversamos sobre algunos puntos, pero ya han pasado, apoyo la mocion. P: senor Prefecto. 
R: apoyo la mocion.
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206 El Secretario: Senor Prefecto, existe unanimidad para la aprobacion del Tercer Punto del Orden 

del dia.207
208

RESOLUCION. 2.- EN LA SALA DE SESIONES DEL GOBIERNO PROVINCIAL DEL CANAR, 
A LOS 7 DIAS DEL MES DE AGOSTO DEL 2019, LA CAMARA PROVINCIAL DEL CANAR 
RESUELVE: “APROBAR LA REFORMA A LA ORDENANZA QUE REGLAMENTA Y REGULA 
LA ESCALA REMUNERATIVA DE LAS AUTORIDADES, FUNCIONARIOS Y SERVIDORES, A 
NOMBRAMIENTO Y POR CONTRATO DEL GOBIERNO AUTONOMO DESCENTRALIZADO 
DE LA PROVINCIA DEL CANAR”.
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216 El senor Prefecto Se ha procedido a dar cumplimiento al Orden del dia, doy por terminada la 

sesion, les agradezco su presencia, les agradezco de todo corazon su colaboracion, que no es a 
Bayron Pacheco sino a la institucion, a la Prefectura Gobierno Provincial que esta trabajando por 
todos y para todos.
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221 Siendo las diez horas, con veinte y cuatro minutos, y una vez agotados los Puntos del Orden del 

Dia, el senor Prefecto da por terminada la Primera Sesion Extraordinaria; firmando para 
constancia conjuntamente con el Secretario que certifica. 1^,— —_
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Dr. Bayron Pacheco Orclohez
PREFECTO PROVINCIAL DEL CANAR

230 . Rene Cardenas Gonzalez
>ECRETARIO GENERAL231
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